

GN.272.1.2022

Uczestnicy postępowania przetargowego

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „*Modernizacja ewidencji gruntów i budynków na terenie powiatu szydłowieckiego, części jednostki ewidencyjnej 143001_2 Chlewiska*”- znak postępowania: GN.272.1.2022

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień (*tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późniejszymi zmianami*), Powiat Szydłowiecki przekazuje treść zapytania dotyczącego Specyfikacji Warunków Zamówienia (swz), które wpłynęło do Zamawiającego wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1:

Zgodnie z projektem modernizacji ewidencji gruntów i budynków rozdział IV pkt.13 w uzasadnionych przypadkach należy przeprowadzić gleboznawczą klasyfikację gruntów:

- a) Jaki jest szacunkowy procent działek z wymienionych 3256 które będą podlegać klasyfikacji na terenach zabudowanych i zurbanizowanych oraz gruntów rolnych zabudowanych?
- b) Czy gleboznawczej klasyfikacji gruntów podlegać mają również grunty leśne, jeżeli tak to czy mogą Państwo podać szacunkową ilość takich działek?
- c) Czy w zakresie użytków należy weryfikować zmiany:
 - gruntów ornych na łąki trwałe lub pastwiska,
 - łąk trwałych lub pastwisk na grunty orne,
 - łąk trwałych na pastwiska trwałe i odwrotnie?

Odpowiedź:

Ad. a) – Nie przewiduje się klasyfikacji gleboznawczej tylko zmiany użytku na Br lub B.

Ad. b) – Nie, nie będą podlegały.

Ad. c) – Nie należy.

Pytanie 2:

Zgodnie z OPZ V.1.1.6 w przypadku braku dokumentów wykazanych w punkcie III.2 OPZ należy pozyskać dane opisowe dotyczące budynków w oparciu o czynności terenowe. W przypadku pozyskania danych od stron udzielających informacji na temat budynków należy w arkuszach spisowych pozyskać czytelny podpis tej Strony. Co w przypadku, gdy Stron nie zastaniemy w domu i dane dotyczące budynku pozyskamy w drodze własnych oględzin i szacunków - czy należy je później potwierdzić podpisem Strony?

Odpowiedź:

Nie.